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Les lutins du Pére Noél ont un langage codé pour parler entre eux. Ainsi ils
peuvent se dire des secrets et se raconter des blagues.

Voici la devinette que Lutin-Malin pose a Lutin-Tamarre :

«0S8G QC JCTC QILQ DYGPC BC ZPSGR ? »

< En voici la traduction : Qui se léve sans faire de bruit ?

% Trouve quel code utilisent les lutins pour communiquer.

< Trouve la réponse de Lutin-Tamarre a la devinette et traduis-
la en langage lutin !
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Solution

Correspondance des lettres :

Notre A B C D E F G H
alphabet

Alphabet |Y Z A B C D E F G
lutin

Notre |J K L M N (o) P Q R
alphabet

Alphabet | H I ] K L M N 0O P
lutin

Notre |S T V) \"/ w X Y Z
alphabet

Alphabet | Q R T S U Vv W X
lutin

Réponse : « JC HMSP » (LE JOUR)
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